

Lt:ldr



■人口和民事登记局在印尼公民事务协会基金会的协助下，在山口洋 Vimala Chandra Arama 向山口洋华族居民递交结婚证。

IKI 帮助山口洋和三发居民发放 1,400 份人口文件

【本报讯】自 2006 年以来，印尼公民事务协会参与向社区推广国民法和人口行政法，包括在山口洋市和三发县。接下来，在三发县举行了三场集体婚礼，而 2023 年 5 月 23 日周二首次在山口洋市举行。这次集体婚礼和被登记的参与者，都集中在 Vimala Chandra Arama 举行婚礼祝福会，参与者有 32 对夫妇。

出席此集体婚礼的山口洋人口和民事登记处秘书穆罕默德·赫鲁 (Muhammad Heru) 表示，印尼公民事务协会开展的活动很重要，因为除了保护宗教和国家承认的合法婚姻的妇女和儿童外，也整理山口洋市的人口数据。

国会议员张育浩 (Daniel Johan) 对这项活动表示



领证者与人口和民事登记局负责人哇西达、邦夏镇长纳鲁丽达、印尼公民事务协会议工扎赫亚迪、印尼公民事务协会高级研究员艾迪、帕沙修斯和戈迪亚努斯在三发县邦夏坡中央大伯公庙

欢迎，因为拥有居民证文件是每个公民具有的宪法权利之一。他说：“这是每个印尼公民应该具有的文件。公民、居民、继承者的身份取决于有效和最新的人口数据。”

婚姻祝福会由班智达 (Pandita, 学识渊博的学者) Muda Slamet 主持，他对参与者晓以佛法的告诫，并从 Thitayanno Maathera 比丘向所有参与者洒圣水。对于这项活动，印尼公民事务协会与印尼南传佛教理事

会 (Magabudhi) 和山口洋市人口和民事登记处一同合作进行。

印尼公民事务协会也在三发县举办类似的活动，在邦夏坡中央大伯公庙 (Tri Dharma Bumi Raya) 举行，总共有 124 对参与者。

协调印尼公民事务协会议工的扎赫亚迪 (Eko Cahyadi) 表示，根据最初协调结果，按计划有 76 对，但在临近实施时，有很多后续的要求。

因此，印尼公民事务协会在这两地举办的活动，总

共有 156 对合法夫妇被国家登记，并签发大约 1,400 份人口证件 (结婚证、更新家庭卡、身份证、出生证和儿童身份证)。除了在场并通过三发县人口和民事登记处为数百名居民提供巡回服务之外。三发县人口和民事登记处负责人哇西达 (Wahidah) 说：“我们已经部署了 15 名人口和民事登记处工作人员，包括人口登记和民事登记，让今天做到充分的服务。”

出席在寺庙活动的人有印尼公民事务协会代表艾迪 (Eddy Setiawan)、帕沙修斯 (Paschasius Hosti Prasetyadji) 和戈迪亚努斯 (Gordianus Patut)、以及邦夏镇长纳鲁丽达 (Shery Narulita) 夫人。

Kris



左起：洪允城、王振坤、王国兴、吕基赏共同切生日蛋糕

【本报讯】5 月 27 日晚，雅加达金门互助基金会 (简称：金门会馆) 在该会所 Jl.Tiang Bendera III No.54/21-22，以简朴方式举行成立 37 周年纪念庆典。

该会主席王振坤伉俪，副主席王国兴、洪允城、黄明珠，名誉主席吕基

赏、廖幼青、王振其、王秋英，执行主席陈火进、黄业雄、何清俊、江宏利、许雁文，监事许乃吉，顾问王振勇，秘书蔡辉平，财政孙翠霞、黄献麟，总务吕世达，福利部戴清海，青年部陈国家、魏伟榜、卓奕企、吕世斌，教育部陈恩典，康乐



王振坤(中)致辞。左起为：黄业雄、陈火进、洪允城、王国兴、吕基赏、廖幼青

部黄清利，妇女部黄丁芬等理事和乡亲，进百人齐聚一堂，乡情浓郁。

王振坤在发言中，对乡亲们拨冗出席表示衷心感谢。他说，雅加达金门会馆自 1986 年成立迄今，已有 37 年之久。多年来，在第一和第二屆主席张德

超，第三至第八届已故主席黄进益，以及现任第九届主席王振坤暨全体理事的共同努力下，会务蒸蒸日上，各方面工作不断取得新的成绩。

王振坤表示，这些年来，在他的带领下，以及全体理事的积极协助下，

其会馆经过重新装修后焕然一新，增加了新的会议室和各种娱乐休闲场所，同时添置了高级的 karaoke 音响设备，这一切都离不开全体乡亲的鼎力支持，大家互助合作，团结一致，才有今天的进步和发展。期望今后能继续得到广大

金门乡亲，特别是年轻一代的踊跃参与，大家不忘初心，再接再厉，始终保持紧密团结与合作，扩大与外界的交流与合作，如印尼福建社团联谊总会和金门大学等，为金门会馆更美好的明天作出应有的努力和贡献！

Kris



雅加达金门会馆诸理事和乡亲们合影

中外嘉宾聚首云南大理共话全球生态文明建设

2023 推进全球生态文明建设 (洱海) 论坛 5 月 28 日在云南省大理市举办。近 400 名中外嘉宾齐聚一堂，共商应对全球生态环境挑战之策，共谋人与自然和谐共处之道。

本届论坛以“人与自然和谐共生，携手同行现代化之路”为主题，由中国外文局、云南省人民政府、中国公共关系协会联合主办。

中国外文局局长杜占元说，人与自然和谐共生是

中国式现代化的重要特征和本质要求，反映了中华文明在人与自然关系上的智慧。我们应该坚持绿水青山就是金山银山理念，以生态环境保护促进高质量发展。

联合国副秘书长李军华通过视频致辞表示，各国政府必须带头使国家发展计划与可持续发展目标相一致，加强机构和治理结构，并投资于可持续基础设施和技术。中国已将可持

续发展作为国家战略，并提出“一带一路”倡议、全球发展倡议等多个发展倡议，这些都促进了全球和区域在实现可持续发展目标方面的进展。

哥伦比亚驻华大使卡夫雷拉说，哥伦比亚和中国生物多样性丰富，我们将在生物多样性保护方面开展更多的探索和合作。

生态环境部自然生态保护司二级巡视员刘宁表示，中国正持续推动生态环

境保护，积极分享生物多样性保护的实践和经验，深度参与全球生物多样性治理进程。中国愿与世界各国一道共建地球生命共同体，共同推进实现“人与自然和谐共生”的 2050 年美好愿景。

本届洱海论坛下设 5 个平行分论坛，与会中外嘉宾分别就“构建生态经济体系，助力高质量发展”“推动绿色低碳化的企业智慧”“以生物多样性保护推进生



2023 推进全球生态文明建设 (洱海) 论坛现场。新华社记者丁怡全摄

体和世界现代化进程积极建言献策。

(记者丁怡全)